

《狂飙》“毒贩演员”真涉毒？ 剧组紧急回应：删除戏份，零容忍

今年开年爆红神剧《狂飙》的热度仍在持续，几乎每天都有相关该剧的各种话题登上热搜，众多网友几乎也是拿着放大镜在追剧，终于，“放大镜”发现了问题！

近日，有网友发现，在《狂飙》中饰演毒贩“钟阿四”的演员是昔日涉毒歌手含笑，“《狂飙》钟阿四真的不是演的”的词条也迅速登上热搜。对此，《狂飙》剧组行动迅速，在2月11日晚发布紧急声明，回应称该演员是以“韩朴俊”的名义投递简历，目前正对涉及该演员的相关片段进行修改删除。

在《狂飙》中，很多演员都表现出彩，除了几

位主角，甚至不少配角演员都开始被观众热议。就在网友带着“放大镜”追剧的背景下，钟阿四的角色也被眼尖的观众看出问题。剧里，钟阿四戏份虽不多，但也蛮重要，是一个伪装成废品收购站老板的心狠手辣的毒贩，他参与绑架孟钰，还逼人去杀人灭口。

有网友发现，这个钟阿四的扮演者，正是曾经红极一时的歌手含笑。歌手含笑20多年前曾凭借一首《飞天》走红，是当时很受欢迎的歌手。2009年8月，他因吸食毒品在家中被抓获，含笑因此被治安拘留，还上了法制节目。作为涉毒艺人，此后他也逐渐销声匿迹。

《狂飙》的高关注度，让隐藏在演员表中的“含笑”，被网友发现了。《狂飙》出现“涉毒演员”一事也迅速引发全网关注，有不少追剧的观众直言，担心涉毒演员会给剧集带来下架风险。

针对此事，《狂飙》剧组也反应迅速，2月11日晚，剧组发布了紧急声明，称该演员在剧组筹备阶段是以“韩朴俊”的名义投递简历，目前剧方正对涉及该演员的相关片段进行修改删除，

同时表态对于涉毒零容忍，会通过法律途径维护合法权益。

随即在2月12日凌晨，演员含笑也在微博上致歉，称自己十多年每天都小心翼翼在悔恨中度过，“我想向剧组深表歉意，向所有喜欢这部剧的朋友们道歉，向所有曾经支持和喜爱过我的朋友们道歉，向所有奋战在缉毒一线的民警道歉，错了就是错了，此刻，我心如刀割。”

值得注意的是，《狂飙》剧组在声明中透露，含笑以“韩朴俊”的名字出演了多部影视剧，记者搜索资料发现，其出演的影视剧中不乏《长安十二时辰》《九州·海上牧云记》这样的热播剧。针对此事，多数观众都表示，对于涉毒艺人就是“零容忍”，同时剧组也应该对演员做好背景调查。

辽沈晚报记者 张铂



短道速滑世界杯
荷兰多德雷赫特站：
男女接力
中国队均闯入决赛



2月11日，王欣然（右一）、徐爱丽（中）在比赛中接力。 新华社发

2022—2023赛季短道速滑世界杯荷兰多德雷赫特站11日展开第二比赛日的争夺，中国男女接力队均顺利过关，闯入决赛。

男子5000米接力半决赛中，林孝俊、钟宇晨、宋嘉华、刘冠逸组成的中国队以7分09秒537的成绩排名小组第二，顺利进入A组决赛；公俐、徐爱丽、王欣然、臧一泽组成的中国女队则以小组第一的身份进入女子3000米接力A组决赛，成绩为4分11秒686。

中国选手在当日的个人项目比赛中也有所斩获。林孝俊在男子1000米第一次比赛最后时刻上演“外道超车”，以1分25秒479的成绩惊险夺得B组决赛第一名。加拿大选手杜博伊斯获得A组决赛冠军。

宋嘉华在男子1500米半决赛中位列小组第二晋级，随后在A组决赛中滑出2分17秒608名列第五。冠军归属韩国选手朴智元。李文龙进入了该项目B组决赛，最终名列第六。

王晔在女子1000米第一次比赛中成功突围进入B组决赛，最终以1分32秒493的成绩位列第五。该项目A组决赛冠军由加拿大名将金·布廷以1分29秒807收入囊中。臧一泽和公俐分别闯入女子1500米A组和B组决赛，最终分列第七和第二。比利时选手汉娜·德梅摘得该项目A组决赛金牌。

当日还进行了2000米混合接力决赛，荷兰、加拿大、波兰队分获A组决赛前三名。该项目中国队折戟四分之一决赛。

据新华社

亚洲室内田径锦标赛次日中国队再获两铜



2月11日，樊添瑞（右）和获得女子三级跳远铜牌的陈婷在赛后合影。

中国田径协会消息，正在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳进行的2023亚洲室内田径锦标赛当地时间11日进入第二个比赛日的争夺，中国队在女子三级跳远和男子400米比赛中各摘得一枚铜牌。

女子三级跳远比赛中，中国队陈婷凭借第五轮跳出的13米52的成绩位居第三名。乌兹

别克斯坦选手达芙罗诺娃以13米98获得冠军。

男子400米项目两位中国队选手均进入决赛，樊添瑞以47秒30的成绩排名第三，顾晓飞跑出48秒60位列第五。卡塔尔选手伊布拉西姆获得冠军，成绩是46秒25。

当日其他有中国队选手参加的比赛中，石

雨豪在男子60米决赛中跑出6秒70，最终排名第六位；中国队小将黄邑止步半决赛。女子60米栏预赛中，陈佳敏、戴仪茹均顺利过关，进入12日的决赛。男子跳高资格赛中，全运会冠军王振顺利晋级，另一位中国队选手武国彪未能进入决赛。

图文据新华社

版权所有 违者必究

总值班：吕兴琳
一版编辑：孙记
一版美编：冯漫

零售
专供报



相关新闻 方耀庆夺得男子三级跳远冠军

中国田径协会消息，2023亚洲室内田径锦标赛10日在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳开赛。首日比赛中，中国队收获1金1银1铜，其中方耀庆获得男子三级跳远冠军，并刷新个人最好成绩。

首个比赛日共产生5枚金牌，在男子三级跳远决赛中，26岁的方耀庆凭借第二跳17米20的成绩占据领先位置，同时刷新了个人最好成绩。整场比赛中，方耀庆是唯一突破17米的选

手，最后三轮他全部选择免跳，最终以17米20轻松夺冠。另一位中国队选手栗文排名第四，成绩是16米68。

女子3000米比赛中，中国队的何巫呷以9分03秒43的成绩摘得银牌，哈萨克斯坦选手基普基鲁伊以9分01秒98获得冠军。男子铅球比赛中，中国队的陈小冬以18米85收获铜牌，两名印度选手包揽冠、亚军。

其他当日出战的中国队选手中，顾晓飞和

樊添瑞在男子400米比赛中连过预赛和半决赛两关，闯入决赛。张溟鲲以7米66的成绩在男子跳远资格赛中排名第四，晋级决赛。小将黄紫婷和刘国怡未能晋级女子60米决赛，男子800米的李俊霖和女子400米的刘英兰同样止步预赛。

此次亚洲室内田径锦标赛为期三天。中国队派出了“00后”超过半数的年轻阵容参赛，旨在锻炼队伍，为大赛积累经验。

据新华社



辽/沈/晚/报/好/物/优/选